



शीला चुदी शादी में अनजान लड़के से : ऑडियो सेक्स स्टोरी

“मैं अपनी कजिन सिस्टर की शादी में एक अनजान लड़के से चुद गई. मुझे बहुत मजा आया, मेरी चुदाई की पूरी ऑडियो सेक्स स्टोरी हिंदी में सुन कर मजा लीजिये. ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Thursday, November 2nd, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [शीला चुदी शादी में अनजान लड़के से : ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

शीला चुदी शादी में अनजान लड़के से : ऑडियो सेक्स स्टोरी

हेलो फ्रेंड्स, मेरा नाम शीला है, मैं चौबीस साल की एक लड़की हूँ, एक सुन्दर जवान लड़की !

आज मैं आपको अपनी जिन्दगी की एक कहानी बताने जा रही हूँ जो एकदम सच्ची है और मेरी जिन्दगी में एक अहम् कहानी है.

मेरी एक कजिन सिस्टर थी, आज से दो साल पहले उसकी शादी थी, तो हम शादी में गए थे. शादी में काफी बराती आये थे. उसमें एक लड़का था जिसकी उम्र करीब बत्तीस साल होगी. वो देखने में बहुत ही सुन्दर था और उसका जो बाँडी थी, बहुत ही अच्छी !

वो मुझे देखते रहे, मैं भी उसको देखती रही. फिर मैंने जाकर उसको कोल्ड ड्रिंक दिया. उसने मुझे मेरा नाम पूछा. फिर हम दोनों काफी टाइम तक बात करते रहे. उसका बात करने का अंदाज मुझे बहुत अच्छा लगने लगा.

रात काफी हो चुकी थी तो हम जाकर अपने कमरे में सो गये. ना जाने क्यों मुझे नींद नहीं आ रही थी. तो मैं अपने कमरे से बाहर निकली, तो मैंने देखा कि वो भी कमरे से बाहर निकल कर सिगरेट पी रहा है.

फिर वो मुझे पूछा- क्या हुआ शीला, आप सोये नहीं ?

तो मैंने कहा- जी नहीं, एकचुअल मुझे नींद नहीं आ रही थी.

मैं उस वक्त नाईट ड्रेस में थी, वो स्लीवलेस नाईट ड्रेस थी, वो मुझे घूर रहा था.

मेरे बूब्स काफी बड़े हैं तो मेरे बूब्स ऊपर से पूरे दिख रहे थे तो मैंने कहा- एक मिनट रुकिए, मैं ज़रा कहेंगे करके आती हूँ.

उसने कहा- नहीं नहीं, रहने दीजिये ना, अच्छी लग रही हैं.

फिर वो अच्छी तरह से मुझे, मेरे बूब्स को घूरता रहा.

अचानक मेरी नजर उसके लंड पर गई... तो मैंने देखा कि वो बहुत बड़ा हो चुका है. मतलब उसके कपड़ों के ऊपर से पूरा दिख रहा है.

फिर मैं अपने कमरे में चली गयी, पर वो भी मेरे पीछे आ गये.

और अचानक उन्होंने पीछे से आकर ना... मुझे अपनी बांहों में ले लिया और बिना कुछ पूछे मुझे चूमने लगे.

यह पूरी कहानी शीला की सेक्सी आवाज में सुनें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिए सबसे अच्छा [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. [यहाँ से download करें!](#)

क्या आप भी सेक्सी भारतीय लड़कियों से सेक्स की बातें करना चाहते हैं, उन्हें कैमरे पर नंगी देखना चाहते हैं, कैम सेक्स करना चाहते हैं तो [Delhi Sex Chat](#) आप भी जब चाहें [यहाँ क्लिक करके फ़ोन सेक्स कर सकते हैं।](#)

Other stories you may be interested in

छोटे भाई की बीवी के साथ सुहागरात-1

हाय दोस्तो, मेरा नाम राज है और मैं भोपाल का रहने वाला हूँ. इस कहानी की शुरुआत मेरे मामा के लड़के आनन्द की शादी से शुरू होती है. मैं आनन्द की शादी में नहीं जा पाया था. इसलिए रिसेप्शन पार्टी [...]

[Full Story >>>](#)

सुहागरात में बीवी की गांड और भाभी की चुत-3

मेरी सुहागरात पर मेरी बीवी भाभी के समझाने पर चुदाई के लिए तैयार हुई. वो चोदन में होने वाले दर्द से डर रही थी. मैंने उससे कहा- जाकर तेल की शीशी उठा लाओ और मेरे लंड पर ढेर सारा तेल [...]

[Full Story >>>](#)

सुहागरात में बीवी की गांड और भाभी की चुत-2

मेरी कहानी के पहले भाग सुहागरात में बीवी की गांड और भाभी की चुत-1 अब तक आपने पढ़ा था कि मेरी भाभी ने मेरी शादी करवा दी थी, लेकिन मेरे दोस्त की सलाह पर मैंने अपनी सुहागरात पर बीवी की [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की गांड और चचेरी बहन की चुत

नमस्कार मित्रो ... मेरा नाम आलोक चौधरी है. मैं उत्तर प्रदेश के एक छोटे से शहर के एक मध्यम वर्गीय परिवार में रहने वाला लड़का हूँ. मैंने अन्तर्वासना की बहुत बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. अन्तर्वासना पर मैं बहुत टाइम [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गाँव वाली मामी की कामवासना

दोस्तो, मैं कुन्दन हूँ, ये मेरा निक नेम है. मेरा गाँव भोपाल के पास है. मैंने इंदौर से इंजीनियरिंग किया है और मैं देवास में नौकरी करता हूँ. मेरी हाईट 5 फुट 6 इंच है. मेरी उम्र 24 साल है. [...]

[Full Story >>>](#)

